



Schore Pintli Speisekarte

https://speisekarte.menu
Dorfgasse 66, Langenthal 4900, Switzerland
+41629630088,+41629228028 - http://www.schore-pintli.ch/









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Schore Pintli in Langenthal. Zurzeit stehen <u>17</u> Menüs und Getränke auf der Karte. Wechselnde Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>User</u> an Schore Pintli mag: Wir waren jetzt schon 3 mal in diesem Restaurant. Das Mittagessen mit 3 Menüs, das teuerste 16.90, mit Salat und Dessert. Einmal zum Abendessen, moderate Preise, gute Bedienung. Bei der Weinauswahl hat es noch Luft nach oben. Es sollten mindestens 3 gute Weine zur Auswahl stehen. Die Pizzas sind sehr gut. <u>Weiterlesen</u>. Wenn das Wetter angenehm ist kannst Du auch draußen etwas zu Dir nehmen. Was <u>User</u> an Schore Pintli nicht mag:

Wir waren wieder in diesem Restaurant mit unseren Mitarbeiterinnen. Die Bedienung war so von oben herab und schnippisch. Ich hatte eine Vorspeise und einen Hauptgang. 3 mal Hauptspeise. Mein Besteck von der Vorspeise musste ich behalten für die Hauptspeise!!! 1 Reklamation weil das Medaillon bleu war. Danach haben wir diese Serviertochter nicht mehr gesehen!! Neue Weinkarte > ok. So nicht mehr! Sehr schade. Es gibt n... Weiterlesen. Knusprig krosse Pizza wird im Schore Pintli aus Langenthal nach überlieferter Methode frisch gebacken, auch die griechischen Gerichte sind ebenfalls bei den Gäste des Etablissements sehr beliebt. Darüber hinaus erwartet Dich typisch italienische Küche mit leckeren Klassikern wie Pizza und Pasta, außerdem funkeln die leckeren Leckereien dieses Restaurant nicht nur in den Augen unserer jungen Gäste.

Schore Pintli Speisekarte



Salate

SALAT

Alkoholische Getränke

ROTWEIN

Süße Desserts

TIRAMISU

Vorspeise

KAMA

Sauces

SOSSE

Pizza Margherita [Medium, **P** 28cm]

MOZZARELLA-STICKS (5 STÜCK) 9 CHF

Restaurant Kategorie

NACHTISCH

Beliebte Gerichte

PINTLI BURGER

22 CHF

BEER BATTER ONION RINGS (8 STÜCK)

9 CHF

Verwendete Zutaten

GORGONZOLA

KÄSE

Hauptgerichte



Folgende Arten von Gerichten werden serviert

PIZZA

PENNE

SALAT

Schore Pintli Speisekarte



Schore Pintli

Dorfgasse 66, Langenthal 4900, Switzerland

Öffnungszeiten:

Montag 10:00-14:00 Dienstag 10:00-14:00 Mittwoch 10:00-14:00 Donnerstag 10:00-14:00 Freitag 09:30-23:30 Samstag 10:00-14:00 Sonntag 10:00-22:00 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu